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1. feladat (13 pont)

Oldja meg az
y/// _ 2y// _ Sy/ — 16 6—$

differenciédl-egyenletet!

2. feladat (12 pont)

Adja meg a kovetkezd fiiggvények xy = 4 kortili Taylor-sorat, és annak konvergencia-
sugarat!

a) f(z) = e*; b) g(z) = 2

3. feladat (14 pont)

Legyen
LY
4, 9 ha T,y # 07 0
fla,y) = = +¢° () 2 (0.0
0, ha (z,y) = (0,0)
a) Létezik-e hatérértéke f-nek az origéban?
b) fi(z,y) =7 (Az origdban is!)

c) Totélisan derivalhaté-e f az origéban?

4. feladat (19 pont)

a) A tobbvéltozés fiiggvény totdlisan derivalhaté az a pontban. Mit tud a parcidlis
derivaltjair6l? Mondja ki és bizonyitsa be a tanult tételt!

b)
fle,y,z) =2 (y+1) + 27, Py(1,0,2)
gradf(F) =7
min g—f =7 Milyen irdanyban kapjuk? (e =7)
Clp

5. feladat (8 pont)* Legyen T az origét a (g,O) ponttal 6sszekotd szakasz, az y

tengely és a cos(z) gorbe altal hatérolt korldtos tartomany!
Hatérozza meg az alabbi integral értékét!
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6. feladat (10 pont)*

Szdmolja ki a z =22 +y? ésa z= /a2 +y? feliiletek altal hatdrolt korlatos térrész
térfogatat!

7. feladat (7 pont)* Adja meg a kovetkez6 komplex szamok képzetes részét!
a) w; = sin(3 — 31) b) wy = In(3 — 314)

c) wz = e¥73¢

8. feladat (17 pont)*

a) Mondjakiaz f(x+iy) = u(z,y)+iv(z,y) komplex fiiggvény differencialhatésaganak
elégséges feltételét!

b) Hol derivélhato, és hol reguléris az
fla+jy) = 22 +y* + i (3ay?)

fliggvény?

c) Mutassa meg, hogy az u(z,y) = e cosy fliggvény harmonikus az egész sikon!

A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 15 pontot el kell érni!

Pétfeladatok (Csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (8 pont) Oldja meg a

_ Ty

— 1
v (y > 1)

differencidlegyenletet! (Elég a megoldast implicit alakban megadni.)

10. feladat (12 pont)

frja fel az
1

0= ==

figgvény o = 0 pontra tdmaszkodd Taylor sorat és adja meg annak konvergencia-
sugarat!

frja fel a sor els6 négy nem nulla tagjat elemi miiveletekkel!

fU2(0) =7



